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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 002/2018 - PREVIM

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mi! e dezoito (14/03/2018), às oito
horas (08:00) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua Otto Lemos Fieury n^
225- Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho Administrativo e da

Diretoria Executiva, em reunião ordinária e conjunta, por convocação regimental.
Aberto os trabalhospeía Presidente do Conselho Administrativo Maria de Fátima Dutra
Romano, que agradece a presença de todos e justifica a ausência do Diretor Executivo
Marcelo Alves de Freitas. A seguir a Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia:
em apreciação ao processo 022/2018 em que a segurada Maria de Fátima Medeiros da
Silva requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo encaminhado
ao relator José Barbosa Barras: em apreciação ao processo 023/2018 em que a
segurada Maria Aparecida da Cruz Beifort requer Aposentadoria Voluntária por Tempo
de Contribuição, sendo encaminhado a relatora Rosimar Pereira Dias: em apreciação ao
processo 025/2018 em que a segurada Maria Ferreira de Araújo requer Aposentadoria
Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo encaminhado a relatora Ceny Maria Vieira
das Graças: em apreciação ao processo 018/2018 em que a segurada Evanir Gonçalves
de Moraes requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo
encaminhado ao relator José Barbosa Barras: em apreciação ao processo 021/2018 em
que o segurado Aldo Pereira Borges requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de
Contribuição, sendo encaminhado a relatora Sthefane Franco Rosa: em apreciação ao
voto do relator José Barbosa Barras ao processo 01/2018 em que Magda Aparecida de
Souza Machado requer Pensão por Morte em virtude do falecimento de Jamii Balduino
Machado, sendo indeferido por unanimidade: em apreciação ao voto da relatora LUian
Aparecida de Souza ao processo 066/2017 em que a segurada Angela Maria Garcia
Azeredo Mariano de Jesus requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de
Contribuição, sendo aprovado por unanimidade: em apreciação ao voto da relatora Geny
Maria Vieira das Graças ao processo 065/2017em que a segurada Marisa Regina Padiiha
Apreia requer Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, sendo aprovado por
unanimidade: em apreciação ao voto da relatora Sthefane Franco Rosa ao processo
053/2017 em que a segurada Sidinéia Lourenço da Silva requer Aposentadoria
Voluntária por Tempo de Contribuição, sendo aprovado por unanimidade.

Palavra Livre: Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião,
determinando a mim secretária, Geny Maria Vieira das Graças, que lavrasse a presente
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ata, que após lida, se aprovada, vai devidamente assinada peia Presidente e por quem
foi designado para secretariar. Paranaíba, Estado de Mato Grosso do Sul.

Maria de Fátima Outra Romano

Geny Maria Vieira das Graças
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Marcelo Alves de Freitas

Lilían Aparecida de Souza
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Rosimar Pereira Dias
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